Objet: Fotografie: Chor des Heilig-

Kreuz-Münsters in Schwäbisch

Gmünd

Musée: Museum im Prediger Schwäbisch

Gmünd

Johannisplatz 3

73525 Schwäbisch Gmünd

07171/603-4130

museum@schwaebisch-

gmuend.de

Collection: Sammlung Fotografie, Julius

Erhard'sche Bilderchronik (JEB)

Numéro d'inventaire: FA-GD-K-M-23

Description

Blick von einem niedrigen Standpunkt auf den Chor des Heilig-Kreuz mit den zwei Fensterreihen, getrennt durch eine Balustrade, sowie dem Kegeldach. Vor dem Chor der Löwenbrunnen, teilweise durch die Schatten "verschluckt".

Données de base

Matériau/Technique: SW-Fotografie

Dimensions: H 23,7 cm; B 19,5 cm (Bildgröße); H 31,4

cm; B 23,1 cm (Unterlage)

Événements

Enregistré quand 1868

> qui Jakob August Lorent (1813-1884)

Schwäbisch Gmünd où

[Référence

quand géographique]

qui

Schwäbisch Gmünd οù

[Référence quand

géographique]

qui

Mots-clés

- Chœur
- Löwenbrunnen
- Photographie

Documentation

 zu Jakob August Lorent: Waller, Franz, Jakob August Lorent und seine Gmünder Photographien von 1868, in: Einhorn-Jahrbuch (27), Schwäbisch Gmünd 2000, S. 125 - 140 sowie Schüle, Johannes, Gmünder Photographen. Die Frühzeit der Photographie in Schwäbisch Gmünd, Schwäbisch Gmünd 2002, S. 50; Wikipedia-Artikel "Jakob August Lorent"; Ordner Fotografen.